swiol Kdy vzdame hledani v seznamu

usek text datum Shrouti
odstavce
AA vyhledava v dlouhém netfidéném seznamu, zvlasté v

nestrukturovaném, pomérné dlouho. Pokud je odména za nalezeni
relativné mala (napf. hleda los, ktery vyhrava 300,-K¢), bude
existovat hranice, pfi niz hledani vzda.

Priklad Hledani actenky
V zasuvce je 100 papirt, mezi nimiz je mozna uctenka od zehlicky,
kterou je tfeba reklamovat. Prohledavani zabere 100 * 15" = 25'.
Zehlicka stila 12,-Gratd. Prace s reklamovanim zabere 3 h. Cenime-
li si svého ¢asu na 1 Grat/h, vyjde ndim cena za ztraceny cas cca 3,4
Gratu. Pravdépodobnost, ze reklamace bude uznana, je napt. 70%.
Porovnavame investici 3,4 vuci zisku 8,4. To se vyplati. Pokud je
vSak pfedmétem reklamace fén za 5 Gratu a jinak jsou podminky
stejné, porovnavame naklady 3,4 vici zisku 3,5, coz uz je sporné.
Jestlize pocitove se chystame k hledan{ u¢tenky za fén, a nenajdeme
ji za cca 5', pak jeji hledani pravdépodobn¢ vzdame.

Pokud bude seznam strukturovany - napt. Gctenky budou roztiidény
do 4 skupin : elektrospotfebice; odévy a obuv; nabytek a vybaveni
domaicnosti; ostatni

a skupina elektrospotfebice dale na 4 skupiny: elektronika, malé
spotfebice, velké spotiebice, ostatni

pak je nalezen{ Gc¢tenky v obou zminénych ptipadech 9 * 15" = 135"
= 2,25' coz odpovida cené ztraty ¢asu cca 0,04 Gratu. Nyni
porovname 3,04 ku 3,5 v pfipadé fénu a vynos je jesté 16%, coz uz
nenf tak nezajimavé, a fén se jeste vyplati reklamovat.

Tady nékde se skryva metodika pro ocenéni strukturovaného
seznamu oproti seznamu nestrukturovanému. Mizeme konstatovat,
ze majitel strukturovaného seznamu pfijde o mensi pocet hodnot
tim, Ze méné casto vzda celkem vynosné operace.

Tady se rovnéz zda mozné najit ekonomické zdivodnéni fadného

vedeni ucetnictvi i pro subjekt, ktery to nema jako zakonnou
povinnost.
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